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KMS SKIBICKI SPOLKA PARTNERSKA
DORADCY PODATKOWI | RADCY PRAWNI





 Poznań, dnia 19 czerwca 2018 r.
Szanowni Państwo
Członkowie Okręgowej Izby Pielęgniarek 
i Położnych w Kaliszu
OFERTA W ZAKRESIE WDRAŻANIA OBOWIĄZKÓW WYNIKAJĄCYCH 
Z OGÓLNEGO ROZPORZĄDZENIA O OCHRONIE DANYCH (RODO) 
W PODMIOTACH MEDYCZNYCH

I. Informacja o Kancelarii
Kancelarię KMS Skibicki tworzą prawnik Michał Skibicki i radca prawny Katarzyna Rudzińska - Skibicka. Dostrzegając, że proponowane przedsiębiorcom na rynku usług prawnych rozwiązania nie w pełni odpowiadają rzeczywistym potrzebom Klienta, postanowiliśmy połączyć zdobyte doświadczenia zawodowe oferując kompleksowe usługi doradztwa prawnego. 
Oferujemy Klientom doradztwo w zakresie wszelkich zagadnień związanych z ochroną danych osobowych, w tym profesjonalną pomoc prawną w opracowaniu całokształtu dokumentacji ochrony danych osobowych. 

Nasze usługi obejmują m. in. przeprowadzenie audytu zgodności z RODO oraz wdrożenie dokumentacji w zakresie ochrony danych osobowych w przedsiębiorstwie. Oferujemy doradztwo przy tworzeniu dokumentów wewnątrzkorporacyjnych wraz z odpowiednimi procedurami, ewidencjami i rejestrami, ułatwiającymi prowadzenie działalności gospodarczej zgodnie z wymogami RODO. 
II. Partnerzy kancelarii

Michał Skibicki - prawnik wspólnik, zarządzający KMS SKIBICKI sp.p.

Kieruje zespołem podatkowym Kancelarii. Ukończył studia magisterskie na kierunku Prawo na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz podyplomowe studia z zakresu rachunkowości i podatków na Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu.  Zawód doradcy podatkowego wykonuje od ponad 10 lat, zaś jako prawnik pracuje od 16 lat. Prowadził wieloletnią obsługę prawną szpitala w powiecie poznańskim, obejmującą ochronę i bezpieczeństwo przetwarzania danych w dokumentacji medycznej.
Katarzyna Rudzińska–Skibicka - radca prawny, wspólnik zarządzający KMS SKIBICKI sp.p.
Kieruje zespołem prawnym Kancelarii, w ramach którego działa zespół ds. ochrony danych osobowych. Ukończyła studia magisterskie na kierunku Prawo na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. Zawód radcy prawnego wykonuje od 8 lat, a jako prawnik pracuje od 16 lat. W Kancelarii od kilku lat prowadzi projekty związane z ochroną danych osobowych, w tym sprawuje nadzór merytoryczny nad tworzeniem i wdrożeniem dokumentacji ochrony danych osobowych. 

III. Doświadczenie i proponowane obszary współpracy
Doświadczenie zawodowe wspólników Kancelarii koncentruje się wokół regulacji prawa cywilnego, prawa pracy, prawa medycznego oraz ochrony danych osobowych. Dotychczas Kancelaria wdrożyła dokumentacje RODO w kilkunastu podmiotach gospodarczych, w tym m.in. w Przychodni Lekarza Rodzinnego VIGILAX z siedzibą w Buku. 
IV. Wdrożenie RODO

1) Audyt w zakresie przetwarzania danych osobowych


Elementem koniecznym do prawidłowego wdrożenia i wykonywania obowiązków związanych z Rozporządzeniem jest przeprowadzenie audytu zgodności z RODO. Na pierwszym spotkaniu z Państwem, w ramach tzw. konsultacji RODO, pomożemy Państwu w wypełnieniu ankiety zgodności z RODO, na podstawie której zostanie przeprowadzony audyt. Ponadto omówimy z Państwem dokonywanie szacowania ryzyka przetwarzania danych osobowych w Państwa organizacji, zgodnie z przygotowaną przez Kancelarię tabelą szacowania ryzyka, oraz sporządzenie rejestru czynności przetwarzania danych osobowych.


Skutkiem konsultacji będzie przeprowadzenie audytu na podstawie, którego sporządzimy dla Państwa Raport z przeprowadzonego badania oraz rekomendacje dotyczące przyjęcia zmian w funkcjonowaniu Organizacji oraz wprowadzenia nowej dokumentacji i procedur niezbędnych z punktu widzenia wymagań nowego porządku prawnego.

2) Dokumentacja ochrony danych osobowych 

Po przeprowadzonym audycie, uwzględniając rekomendacje z Raportu, pomożemy Państwu w opracowaniu wymaganej dokumentacji, przygotowując niezbędny pakiet, w tym w szczególności politykę bezpieczeństwa danych, procedury postępowania z ryzykiem wiążącym się z procesami przetwarzania danych osobowych, czy też procedury służące niezwłocznemu reagowaniu na incydenty ochrony danych osobowych.
3) Wdrożenie dokumentacji i rozwiązań wynikających z nowego prawa ochrony danych

Następnie pomożemy Państwu w dokonaniu implementacji w Organizacji opracowanej dokumentacji i proponowanych rozwiązań. W ramach wdrożenia dokumentacji każdy z Państwa będzie mógł wziąć udział w dwugodzinnej konsultacji - telefonicznej bądź osobistej zależnie od ilości uczestników - z zespołem ds. ochrony danych osobowych w trakcie, której rozwiejemy Państwa wszelkie wątpliwości związane z ochroną danych osobowych oraz wdrożeniem stosownej dokumentacji w Państwa podmiotach. 
V. Propozycja rozliczeń

Wynagrodzenie ryczałtowe za wdrożenie dokumentacji ochrony danych osobowych w przypadku zebrania grupy minimum 25 podmiotów, obejmujące analizę ankiety, przeprowadzenie audytu zgodności z RODO, przygotowanie niezbędnego pakietu dokumentacji ochrony danych osobowych oraz udział w dwugodzinnej konsultacji, wynosi 900,00 zł za jeden podmiot.

(kwota powyższa może ulec zmniejszeniu w razie zwiększenia się liczby zainteresowanych podmiotów ponad minimalne 25 podmiotów).

Do wynagrodzenia zostanie doliczony podatek VAT w wysokości określonej przepisami obowiązującymi w dniu wystawienia faktury. Wynagrodzenie będzie płatne na podstawie faktury VAT w terminie 14 dni, od dnia jej wystawienia. 


Dodatkowe konsultacje w zakresie danych osobowych ponad założone dwugodzinne konsultacje będą płatne na podstawie odrębnych zleceń. 
VI. Kontakt

KMS Skibicki spółka partnerska doradcy podatkowi i radcy prawni

mobile: 519 117 165, e-mail: m.skibicki@kms-kancelaria.pl
Zapraszamy do współpracy!
Z poważaniem






Michał Skibicki






prawnik
�Powyższa oferta obejmuje wdrożenie dokumentacji RODO w minimum 25 podmiotach. 
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