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STANOWISKO
PREZYDIUM OKRĘGOWEJ RADY PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH W PILE

Z DNIA 16 LIPCA 2021 R.

w sprawie: poparcia Apelu Okręgowej Rady Pielęgniarek i Położnych w Kaliszu z dnia 14 lipca 2021 r. dotyczącego podjęcia pilnych działań mających na celu rozwiązanie konfliktu kadrowego pielęgniarek i położnych oraz zapewnienia bezpieczeństwa udzielanych świadczeń zdrowotnych      w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym im. Ludwika Perzyny w Kaliszu
skierowane do:

Pana Marka Woźniaka - Marszałka Województwa Wielkopolskiego
    
Prezydium Okręgowej Rady Pielęgniarek i Położnych w Pile w pełni popiera Apel skierowany do Pana Marka Woźniaka Marszałka Województwa Wielkopolskiego. Wyrażamy jednoznaczną dezaprobatę dla wszelkich działań prowadzących do nie przestrzegania prawa w zakresie regulacji płacowych dotyczących środowiska zawodowego pielęgniarek i położnych. 

Szczególnie oburzeni jesteśmy wobec wypowiedzi prasowej Przewodniczącego Rady Społecznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kaliszu. Działania takie godzą w najliczniejszą grupę zawodową jaką stanowią pielęgniarki i położne. Pragniemy zwrócić uwagę, iż generowanie konfliktów szczególnie w dobie pandemii COVID-19 bezpośrednio odbije się społecznie i naruszy bezpieczeństwo mieszkańców regionu. Trzeba wielkiego uprzedzenia i krótkowzroczności, aby nie dostrzec niedomóg aktualnego stanu systemu ochrony zdrowia w kraju i jednocześnie marginalizować rolę jaką odegrały pielęgniarki i położne w czasie kolejnych fal pandemii.
Wnosimy o podjęcie wszelkich działań, które doprowadzą do normalizacji relacji między Dyrekcją Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kaliszu, a środowiskiem zawodowym pielęgniarek     i położnych. Jesteśmy w pełni przekonani, iż Pana doświadczenie oraz zrozumienie powagi sytuacji, jak też powszechnie deklarowana sympatia do naszego środowiska spełni pokładane w Panu oczekiwania.
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